

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваши

ВЕЧЕРОВ

В САРАПУЛЕ

№ 34

31 августа 2016 г.



ПОДАРОК СВОИМ ПЕРВОКЛАССНИКАМ  
СДЕЛАЛА ПРОФСОЮЗНАЯ  
ОРГАНИЗАЦИЯ РАДИОЗАВОДА

Подробности на стр. 17

СР. 31.08

ЧТ. 1.09

ПТ. 2.09

СБ. 3.09

ВС. 4.09

ПН. 5.09

ВТ. 6.09

+23 +11

+15 +6

+20 +9

+20 +11

+21 +11

+21 +11

+19 +11

БАКИ

## НОВОСТИ САРАПУЛА

# С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ

Александр Соловьев побывал с рабочим визитом в Сарапуле. Руководитель региона проинспектировал стройку дома для переселенцев из аварийного и ветхого жилья. Дом на 36 квартир возводится в жилом районе Элеконд, его планируется сдать уже в ноябре этого года – основная часть работ завершена, сообщает пресс-служба Главы и Правительства УР. Через год планируется сдать еще один дом для переселенцев на 56 квартир. Его строят на улице Памяти Баржевиков.

Глава Удмуртии также посетил отреставрированный дом Башенина, его обновили в рамках создания туристического кластера «Камский берег». В ближайшие месяцы в здании откроется лечебно-диагностический центр.

Глава Удмуртии ознакомился с ходом реконструкции набережной Камы. Сейчас в рамках муниципального контракта на сумму 36 млн рублей убирают старый асфальт, вывозят грунт и мусор. Отмечается, что работы ведутся по графику.

Кроме этого, глава региона побывал на стадионе «Энергия», который находится сейчас на реконструкции, однако уже 1 сентября здесь состоится праздник для сарапульских школьников.

«Меня радуют перемены в городе, он преображается на глазах. Думаю, что через несколько лет он станет центром туризма и привлечет гостей со всей России. Здесь есть что посмотреть», – прокомментировал итоги поездки Александр Соловьев.



# ДЕТИ-ИНВАЛИДЫ ПОСЕТИЛИ ЖЕНСКИЙ МОНАСТЫРЬ

Члены Ассоциации родителей детей-инвалидов города Сарапула при поддержке международного открытого грантового конкурса «Православная инициатива» 25 августа совершили паломническую поездку в Свято-Успенский женский монастырь в селе Перевозном.

Монахини радушно встретили детей-инвалидов и их родителей. Для гостей была проведена экскурсия по территории монастыря. Паломники познакомились с главной его святыней – «старыми иконами» – скульптурными деревянными изображениями распятого на кресте Христа и предстоящих Ему Богией Матери и апостола и евангелиста Иоанна Богослова, которые среди верующих почитаются как чудотворные. Игумен Савватий, клирик Свято-Успенского женского монастыря, совершил Божественную литургию и причастил детей-инвалидов. Родители и дети помолились, зажгли свечи, приложились к почитаемым иконам. После монастырской трапезы участники поездки посетили целебный источник.



# В САРАПУЛЕ ПОСТРОЯТ ЖИЛЬЕ ПО ПРОГРАММЕ МОЛОДЕЖНЫХ КООПЕРАТИВОВ

«Планируется ли в городе строить жилье по программе молодежных кооперативов?» – такой вопрос прозвучал на прошедшей недавно пресс-конференции у главы Сарапула.

Такое строительство ведется по адресу: Зеленый проезд, 43, в микрорайоне Элеконд на улице Мельниова.

Информацию о том, как попасть в эту программу, можно получить в администрации города, в кабинете № 101. Основные требования к соискателям: возраст супружес – до 35 лет, отнесены к категории нуждающихся.

## НОВОСТИ



## ПАРК НАУКИ

Это название новой программы, которая сегодня уже имеет реальное воплощение в рамках общепризнанного городского проекта «Музейный квартал». Основная цель программы – популяризация достижений науки и техники посредством открытий, сделанных нашими земляками в разные годы.

Находящийся в территориальной близости от Дома-музея академика Николая Васильевича Мельникова Сарапульский радиозавод примет участие в создании Парка науки. На информаци-

онных пилонах и своеобразной Аллее звезд рядом с такими именами, как Павел Кондратьевич Ощепков – заслуженный деятель науки и техники РСФСР, доктор технических наук, профессор, автор отечественной радиолокации и интроскопии, Сергей Вячеславович Дресвин – доктор технических наук, академик, основатель плазменной техники в СССР, появятся имена ведущих инженеров-конструкторов АО «Сарапульский радиозавод», внесших заметный вклад в создание новых изделий техники связи.

# САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

## МОЙ ГОРОД \* МОЙ ЗАВОД \* МОЯ СЕМЬЯ



## СОХРАНИТЬ ШКОЛЬНИКОВ ДЛЯ ПРЕДПРИЯТИЙ САРАПУЛА

Ученые изучают то, что уже есть; инженеры создают то, его никогда не было.

Альберт Эйнштейн

24 августа в городе прошел очередной Сарапульский образовательный форум. В зале средней школы № 2 собрались педагоги – те, кто закладывает основы предметных знаний, без которых будущим выпускникам будет трудно выбрать профессию и успешно учиться дальше. Оценив опыт Сарапульского радиозавода в проведении 1-го заводского конкурса детского технического творчества, Управление образования решило изменить формат августовского совещания 2016 года. Для создания прямого диалога «школа – завод» были приглашены представители трех ведущих предприятий Сарапула – радиозавода, заводов «Элеконд» и электрогенераторного. Конференция «Инженерное образование в современном мире» была посвящена качеству подготовки городских школьников по точным дисциплинам, стимулированию у ребят живого интереса именно к техническому творчеству.

Пленарное совещание учителей физики, химии, информатики, технологии и черчения открыла руководитель городского информационно-методического центра Галина Раифовна Ахтамянова. В качестве приоритетной задачи она выделила необходимость определения точек соприкосновения для формирования благоприятной среды в обучении будущих специалистов, которых сегодня ждут на предприятиях Сарапула. Для этого необходимо создание прямого сетевого взаимодействия «школа – родители – завод». Далее Галина Раифовна сказала: «Уже с дошкольного возраста можно определить, к чему тянятся ребёнок: к цветочкам, машинкам или к спорту. Сегодня Управление образования усиленно работает в



ФОТО (слева направо):  
Е.В. Девятьярова – директор школы № 2,  
В.П. Лебедев – советник генерального  
директора завода «Элеконд»,  
Г.И. Зоркин, Л.Н. Маркова – директор школы № 7.

этом направлении. Конструкторские занятия для дошкольников стали хорошей подготовкой детей к школе. В прошлом учебном году меня просто порадовало, когда радиозавод начал работать в этом направлении, и теперь заводской конкурс детского технического творчества станет нашей добной традицией. Для участия в конкурсе мы приглашаем всех учителей-предметников со своими наиболее технически продвинутыми учениками». В заключение она коснулась темы профильного обучения в старших классах.

Диалог продолжился в форме круглого стола. Представители заводов, инженеры-конструкторы, технологии и руководитель отдела кадров рассказали учителям о своих предприятиях. От лица Сарапульского радиозавода на пленарном совещании выступил Геннадий Иванович Зоркин, начальник тематической научно-исследовательской лаборатории, заведующий базовой кафедрой Сарапульского политехнического института (филиала) ФГБОУ ВО «ИжГТУ имени М.Т. Калашникова». Можно смело сказать, что его выступление вызвало живой интересу собравшихся в зале преподавателей. Обращаясь к аудитории, Геннадий Иванович сказал, что в основе своей школы продолжают

готовить юристов и экономистов. Необходимо больше заинтересовывать ребят и прививать им живой интерес к таким дисциплинам, как физика, математика, информатика. Сегодня производству необходимы творцы, которые способны обрабатывать информацию, анализировать, создавать новые предметы на базе этой информации, уметь самостоятельно ее получать. «Привить любовь к получению информации – одна из важнейших задач школы. Качество обучения закладывается именно в школе. Какой инженерный потенциал мы получим в будущем, надо думать уже сегодня», – сказал Геннадий Иванович. Свое выступление он закончил демонстрацией фильма, посвященного 115-й годовщине Сарапульского радиозавода. По просьбе устроителей форума фильм был подарен Управлению образования для распространения в школах города.

В ходе жарких обсуждений заводчане и учителя сошлись в одном: инженеры будущего – это общая задача школы и предприятия. Сегодня необходимо сделать все для того, чтобы наши учащиеся оставались в родном городе. Встреча такого формата прошла в Сарапуле впервые, но последней она не будет.

## ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

Первое сентября для коллектива Сарапульского радиозавода всегда большой и радостный праздник. Каждый год, собирая детей в школу, заводчане с трепетом вспоминают годы своей учебы и мечтают о хороших отметках для сыновей и дочек.

На протяжении уже нескольких лет в этот день школьники становятся самыми дорогими гостями радиозавода. В 2016 году администрация СРЗ сделала для ребят необычный подарок. Торжественное мероприятие прошло 31 августа в заводском музее и собрало свыше 240 первоклассников и школьников в возрасте от 8 до 18 лет. С приветственным словом к учащимся обратились руководители предприятия. Они в частности сказали, что сегодня на производстве и в мире нужны грамотные специалисты. Для того чтобы быть успешным в будущем, каждому из них необходимо хорошо учиться и получить прочные знания, быть активными и трудолюбивыми. Поздравив всех с новым учебным годом, они пожелали детям радиозаводчан крепкого здоровья, удачи и терпения.

Посмотрев фильм о заводе, школьники тради-



ционно побывали в музее предприятия, с интересом посетили цеха и отделы, где работают их папы и мамы. На заводской площади ребят ждал многофункциональный автомобиль «Тигр». На базе этих машин размещаются самые современные комплексы связи, в изготовлении которых есть частица труда их родителей.

## ПОДАРОК ДЛЯ ПЕРВОКЛАССНИКОВ

**Утром 26 августа нетерпеливая детвора собиралась у входа в заводской музей.** В этом году первоклассников было вдвое больше, чем в 2015 году. Участие в празднике приняли представители практических подразделений завода: цехов – механо-гальванического, инструментально-механического, транспортного, сборочных №№ 90 и 91; отделов управления персоналом, организации труда и заработной платы, материально-технического обеспечения, маркетинга, сбыта и ВС, энергетики и эксплуатации зданий, бухгалтерии, технической документации, охраны предприятия, конструкторско-технологического центра и управления производством.

Весело расположившись в комфортабельных автобусах, они с интересом ждали встречи с прекрасным миром животных. И хотя добрая половина ребят уже не раз посещала Ижевский зоопарк, эта поездка для каждого стала особенной. Сегодня они уже почти первоклассники. Настоящий праздник с подарками и увлекательным путешествием подготовил для них профсоюзный комитет Сарапульского радиозавода.

Как положено для нового этапа в жизни, перед входом в зоопарк родители и будущие школьники сделали фото на память. Затем каждый отправился по своему маршруту. Львы, тигры и вольер с обезьянами стали самими популярными площадками для заводской детворы. Большой интерес вызвали грациозные лебеди и белоснежные пеликаны. С неописуемым восторгом ребята следили за процессом кормления птиц.



В этот день впечатлений хватило всем. Родители со своими первоклассниками с удовольствием ели мороженое, катались на каруселях, прыгали на батуте, а некоторые даже успели побывать в кафе.

Поездка для наших ребят была приятной и познавательной, поделились с нами родители: «Праздник удался и останется в памяти на всю жизнь. Мы благодарны организаторам поездки и конечно работникам зоопарка за полученные эмоции и возможность сделать наших детей добрыми и любящими природу людьми!»